

ТЕРЕМОК

ДОШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА // ИНФОРМАЦИЯ // ПЕДАГОГАМ // ДЕТЯМ // РОДИТЕЛЯМ



«Наш детский сад – это умные, веселые, талантливые дети
Наш детский сад – это трудолюбивые, творческие, ответственные
сотрудники
Наш детский сад – семья»



Дорогие читатели, вы держите в руках очередной выпуск информационно-развлекательной газеты МАДОУ №38 «Теремок» Наша газета выпускается 1 раз в месяц. Следующий номер газеты выйдет в апреле 2020 г.

Международный женский день

Месяц март начинается с самого нежного и красивого праздника «Международного женского дня».



В эти дни мы готовим подарки, приятные сюрпризы и поздравления, самой прекрасной половине человечества – девочкам, мамам, бабушкам, всем женщинам на планете. Вот и наш детский сад долго готовился к этому замечательному дню. Дети, под руководством педагогов, своими руками готовили подарки, праздничные поздравления и конечно концерт для своих любимых и близких

КОНКУРС...КОНКУРС



В марте прошёл конкурс «Педагог года – 2020». Все участники творческие, талантливые педагоги представляли себя, свой опыт работы на протяжении месяца. Финал состоялся 24 марта 2020 года в актовом зале ДОУ. Оценивали работу участников компетентное жюри: Черепанова Е.С. – председатель профкома работников образования СГО, Ахмедова О.И. – педагог дополнительного образования и Смирнова Анастасия Ивановна, родитель. Первое место и звание «Педагог года ДОУ» завоевала воспитатель подготовительной группы, Мальшакова И. С. Хотелось бы поблагодарить каждого педагога принимавшего участие, независимо стал он финалистом или нет. Все показали достаточно высокий уровень педагогического мастерства при работе с детьми. И не важно, кто победитель, главное это полученный бесценный опыт!

МАРТ - месяц нежности и красоты

ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КУХНЯ



В марте, в рамках конкурса «Педагог года ДОУ» прошли открытые занятия. Специалисты с радостью делились своими знаниями и умениями друг с другом. Использовали на своих занятиях различные технологии, как новые так и уже позабытые, но не менее интересные и полезные. Здесь и использование лэпбуков, и textile-fan, тантамарески, рисование снегом и многое другое. Дети тоже с интересом приняли различные формы занятий и ответственно отнеслись к мероприятиям, на которых присутствовали другие педагоги.



Правила дорожного движения основа безопасности на дорогах



13 марта в детском саду прошла встреча с инспектором ПДД, Тамарой Олеговной. С детьми была проведена беседа о том «что такое правила дорожного движения?», «почему так важно соблюдать и знать ПДД?». Закрепили знания отгадыванием загадок, игрой с дорожными знаками и просмотром интересного мультфильма.



ИНТЕРЕСНАЯ ЖИЗНЬ...

Подготовительная группа

ВОСПИТАТЕЛЬ: ДРОЗД О.В.

Неделя «Мы ищем таланты».

«Воспитывает все – люди, вещи, явления, но прежде всего и дольше всего – люди. Из них на первом месте – родители и педагоги.»

А.С.Макаренко

Тема взаимодействия всех участников образовательного процесса, педагогов, родителей и их детей, актуальна на современном этапе работы дошкольного учреждения. Наиболее значимым направлением в работе педагога с родителями является сотрудничество с семьей воспитанников. Задача педагога – помочь родителям в организации воспитания детей, заинтересовать и вовлечь их в общий воспитательно-образовательный процесс.



В рамках взаимосвязи родитель - педагог-ребенок, в подготовительной группе прошла неделя «Мы ищем таланты». Родителям группы было предложено провести мастер-классы с детьми. Дети с удовольствием восприняли такую форму работы. А родители показали интересные мастер-классы и еще ближе стали к своим детям! Большая благодарность Чермяниновой О.С. за мастер-класс «Корзинка для зайки» и Порсевой Е.Ю. за «Объемный цветок»!



МЫ ХУДОЖНИКИ...



«Удивительные часы»

Удивительные приключения в нашем детском саду! В рамках воспитательно-образовательного процесса для детей организуются «Удивительные часы»! Целый час дети путешествуют в гости в другие группы, где для них организованы различные игры и развлечения! Восторженные детские глазки, незабываемые эмоции, отличное настроение - вот главная награда для педагогов! Дети с удовольствием ходят друг к другу, играют, выполняют различные задания и познают окружающий мир!



ГОВОРIT ПСИХОЛОГ

Дошкольное детство – это период в жизни человека, о время которого он приобретает основные знания, умения, навыки, формируется его личность и интеллект. Среди важнейших психических новообразований можно выделить мышление. Именно с его помощью ребенок познает себя и мир вокруг. Для каждого этапа развития ребенка свойственен определенный тип мышления. Так для детей раннего возраста свойственен наглядно-действенный тип мышления, в младшем дошкольном возрасте формируется наглядно-образный тип, в старшем дошкольном возрасте ребенку открывается словесно-логическое мышление (хотя ведущим по-прежнему остается образное мышление). Развитие мышления ребенка зависит от опыта, поэтому очень важно предоставлять ребенку как можно шире увидеть мир, а также тренировать его мыслительные способности. Способность использовать мыслительные операции и есть показатель развития мышления дошкольника.

Будь здоров!

Уважаемые дети и их родители с наступлением весны учащается риск заболеваний ОРВИ, гриппом в этом году к этому списку добавился COVID-19, не забывайте о мерах профилактики! Будьте здоровы, берегите себя и своих близких!



СОВЕТЫ ЛОГОПЕДА

Формирование речевого дыхания предполагает, в том числе, и выработку воздушной струи. Выработка воздушной струи считается одним из необходимых и значимых условий постановки звуков. Работа по воспитанию воздушной струи начинается на подготовительном этапе формирования правильного звукопроизношения, наряду с развитием фонематического слуха и артикуляционной моторики.

Параметры правильного ротового выдоха:

- выдоху предшествует сильный вдох через нос - "набираем полную грудь воздуха";
- выдох происходит плавно, медленно, равномерно, а не толчками;
- во время выдоха губы складываются трубочкой, не следует сжимать губы;
- не надувать щеки !!!;
- во время выдоха воздух выходит через рот, нельзя допускать выхода воздуха через нос.
- выдыхать следует, пока не закончится воздух;

Формирование речевого дыхания предполагает, в том числе, и выработку воздушной струи. Выработка воздушной струи считается одним из необходимых и значимых условий постановки звуков. Работа по воспитанию воздушной струи начинается на подготовительном этапе формирования правильного звукопроизношения, наряду с развитием фонематического слуха и артикуляционной моторики.

Мы ждем Ваших предложений, вопросов, советов по адресу:
г.Сысерть, ул.Красноармейская, 1 тел: 834374-7-47-38
по e-mail: mkdoy38@mail.ru
или на сайте: <https://38set.tvoysadik.ru/>
электронная версия газеты: Instagram: detskiisad38

НЕ ПРОПУСТИТЕ в апреле:

1. День космонавтики
2. Из опыта дистанционного обучения
3. Говорит психолог
4. Советы логопеда
5. Педагогическая кухня
6. Интересная жизнь